

ADVENTI BARKÁCSOLÁST, ÜNNEPI PROGRAMOKAT, KÉZMŰESVÁSÁRT SZERVEZNEK TÖBB ERDÉLYI TELEPÜLÉSEN

Karácsonyra hangoló foglalkozások gyerekeknek

Ünnepre hangoló adventi foglalkozásokra hívják a gyerekeket és szüleiket a következő időszakban. Erdély-szer- te több településen szerveznek karácsonyváro programokat alapítványok és civil szervezetek. Míg a mezőségi Válaszúton Kallós Zoltán néprajz- kutató örökségének szellemében hangolódnak a szeretet ünnepére, Kolozsváron tizenötödik alkalommal szervezik meg változatos programok- kal az Adventi Sokadalmat.

» DEÁK SZIDÓNIA, ZOLTÁN ILDIKÓ

A karácsonyi ünnepekre hangolódnak több erdélyi településen. A Kolozs megyei Válaszúton a Kallós Zoltán Alapítvány első ízben várja adventi rendezvényre a gyerekeket és szüleiket december 10-én, szombaton, ahol népi mesterségeket ismertető foglalkozásokon vehetnek részt: kukoricacsuhéból tárgyakat és karácsonyi díszeket készíthetnek, mézeskalácsot díszíthetnek, vagy a gyertyaöntést is kipróbálhatják. Balázs-Bécsi Gyöngyi, a szervező Kallós Zoltán Alapítvány elnöke a Krónikának elmondta, a Kallós-adventet hagyományteremtő szándékkal szervezik meg a mezőségi településen, mert fontosnak tartják, hogy közösségi szinten is hangolódjanak az ünnepre, valamint felelevenítsék a Magyar Örökség, Europa Nostra díjas, Kossuth-díjas és -nagydíjas, a Magyar Érdemrend középkeresztje a csillaggal kitüntetett Kallós Zoltán örökségét az ünnepi időszakban is. A 2018 február- jában elhunyt néprajzkutató munkája során olyan közösségekből gyűjtötte a karácsonyi énekeket, dallamokat, népdalokat, amelyek közösséget teremtettek, és meg is tartották azokat. „A közösségi élménynek mindenkor fontos szerepe van az ember életében, de főleg az adventi időszakban, a szeretet ün- nepének, majd az év végének közeled- tével, amikor mindenki befelé fordul, önvizsgálatot tart, tudatosul sokakban, hogy egyénileg, közösség nélkül nehéz megállni a nagyvilágban. A tárgyi aján- dékokon kívül ilyenkor a legfontosabb az egymásra való figyelés, elcsende- sedés, ami nemcsak meghitté teszi az



Angyalváró tevékenységek. Mézeskalácsot díszítenek, karácsonyi díszeket készítenek az adventi időszakban több helyen

ünnepeket, hanem közösséget is formál, amelynek varázsát Válaszúton is meg szeretnénk élni” – mondta Balázs-Bécsi Gyöngyi.

A esemény keretében bemutatkoznak a Kallós-zeneiskola diákjai, ölbeli játékokra várják a kisgyerekes szülőket, valamint a karácsony üzenetéről beszélget a gyerekekkel és fiatalokkal Nagy Tibor választói református lelképásztor. Kézművesvásárt is tartanak, ahol házi finomságokat, ajándéktárgyakat, karácsonyi díszeket, ékszereket és natúr kozmetikumokat is beszerezhetnek az érdeklődők.

Kolozsváron tizenötödik alkalommal szervezik meg december 17-én az Adventi Sokadalmat az Apáczai Csere János Gimnáziumban. A másfél évtizedes hagyományhoz híven idén is adventi barkácsműhely-foglalkozásokra várják a diákokat, ezenkívül lesz rögtönzött betlehemes, társasjátékozás is.

Matekovits Hajnalka, az esemény főszervezője és a szervező Életfa Családsegítő Egyesület alelnöke a Krónika megkeresésére elmondta, a kincses városi hasonló rendezvények közül az egyik első kezdeményezés volt az Adventi Sokadalom, amely több civil szervezet, egyesület közreműködésével jött létre. Az elmúlt két évben a koroná-

rus-járvány miatt elmaradt a sokadalom, ezért az ünnepi évfordulót gazdag programkínálattal szervezik meg.

„Ez az összejövetel a találkozásokról szól, rengeteg gyermekprogrammal készülünk a különböző korosztályoknak. Egészen kicsik számára ringató foglal- kozást szervezünk, de az érdeklődők

» „A tárgyi ajándékokon kívül ilyenkor a legfontosabb az egymásra való figyelés, elcsende- sedés, ami nemcsak meg- hitté teszi az ünnepet, hanem közösséget is formál, amelynek varázsát Válaszúton is meg szeretnénk élni” – mondta Balázs-Bécsi Gyöngyi, a választói Kallós Zoltán Alapítvány vezetője, az esemény szervezője.

karácsonyi díszeket is készíthetnek több teremben, lesz meseszöveg, ami inkább nagyobbaknak, kiskamaszok- nak szól. Ameddig a gyerekeket lefog- lalják a színes programok, a szülők kör- rülnézhetnek a vásárban, hogy mi az, amit a karácsony előtti utolsó hajrában szeretnének beszerezni. A programok között szerepel fotózás is, karácsonyi

motívumos háttérrel mindenki elkészí- tetheti a saját családi fényképét” – tette hozzá Matekovits Hajnalka.

A karácsonyi ünnepekörhöz kapcsolo- dó tevékenységeket szervez az Erdélyi Hagományok Háza alapítvány több településen is. Kolozsváron december 7-én és 14-én tartanak adventi kézmű- ves műhelyt, ahol természetes alap- anyagokból hagyományos technikák- kal készítenek karácsonyfadíszeket, kis figyelmességeket.

Marosvásárhelyen egész december- ben várják a gyerekcsoportokat adventi foglalkozásokra, ahol gyöngycsillagot vagy viaszgyertyát készíthetnek, textil- anyagkákat varrhatnak az alapítvány munkatársainak vezetésével, ezenkívül beszélgetnek a decemberi jeles napok- ról, és élő szavas mesemondásra is sor kerül Tekei Erika közreműködésével. December 13-án délután mézeskalácsíró tevékenységet szerveznek az alapítvány Sáros utcai székhelyén Köllő Melinda mézeskalács-készítő vezetésével. Az ér- deklődők a mézestészta készítésének kulisszatitkaiba is „beleköstölhetnek”, a tészta összeállításától kezdve a díszítésig minden munkafázist és kérdést érintve, ezenkívül ünnepi recepteket, házi prak- tikákat, lakásdíszítési ötleteket is megis- merhetnek a foglalkozás résztvevői.

FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

HIRDETÉS

Decemberi Nőileg magazin

Keress a friss lapszámot a lapárusoknál vagy webáruházunkban:

www.noileg.ro/elofizetes

